Soutien : Notions diverses. Feuille 1
Exercice 1 : Pose et effectue les opérations :

	6,75 + 30,935 + 25
	127,8 − 36,96
	157 − 57,301
	90,84 × 2,0807

	
	
	
	


Exercice 2 : (à faire sur ton cahier d’exercices)

Trace un triangle ABC tel que AB = 4cm, AC = 9 cm et BC = 6 cm.
Trace la perpendiculaire à (AC) passant par B. Elle coupe (AC) en H. Code l’angle droit.

Trace la parallèle à (AB) passant par C. Elle coupe (BH) en D.

Exercice 3 : Problème guidé
Sur une chaîne de fabrication, il faut 2 h 40 min pour fabriquer chaque siège de voiture.

Combien de temps faut-il pour fabriquer 4 sièges ?

	On convertit en minutes le temps de fabrication d’un siège :

2 h 40 min = …… × ………min + …………min

                  = ………………min+ …………min

                  =                    …………….. min

On calcule………………………………………….. (en min) :

…………………… = ……………………..

On convertit ………………………………………………….

en heures et minutes :

……………. min = ( …… × 60 min ) + ……….. min

                             =  …………….. h   + ……….. min
	 Opération(s) posée(s) :


Réponse : Pour fabriquer 4 sièges, il faut ………… heures et ………. minutes.

Exercice 4 : (à faire sur ton cahier d’exercices)

Trace un triangle ABC tel que AC = 9 cm, BC = 8cm et AB = 10 cm.

Trace le triangle ABD tel que AD = 8 cm, BD = 9 cm, et D soit du même côté que C par rapport à la droite (AB).

Trace les médiatrices de [AD] et de [BD]. Elles se coupent en O. Code les angles droits et les longueurs égales.

Trace la médiatrice de [AB]. Que remarques-tu ? …………………………………………

Trace le cercle de centre O passant par A. Que remarques-tu ? ……………………………
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